[TMCMEH U3IIUT 1O BHUCIIA AJITEBPA
crer;. MartemaTtuka

07.07.2006 r.

3amaua 1. JlageH e MOJUHOMBT
f=a'—71° + ax® + bz + 6 € Clz].
[a ce HamepsaT Bcuuku a,b € C, 3a Kouto 1 e AByKpaTeH KOpeH Ha f.
3amaua 2. JlageHu ca NMOJUHOMHUTE
f=a"—22""' + 2z € Cla],
g=2"—52" +8x — 4 € Clz].

[la ce Hamepu ocTaThKa NpHU AejeHUeTo Ha [ C g.

Sagaua 3. Heka G = {(é 2) |a,b€Z,a—i1}.

a) la ce nokaxe, 4ye (G e rpyna OTHOCHO YMHOXKEHHETO Ha MaTpPHULIH;

6) Ila ce HaMepsiT ejeMeHTUTe HAa (G OT KpaeH pef;

B) HexaN:{(é 2) |b€Z}.ﬂaceﬂoxame,quﬁGnG/N%Cg.

3anaua 4. Pasrnexaame npbcTeHa

_ /@ x),g9(x x
A= {2 0).g00) € i), 900) 20}

I[a Cce I0oKa»xe, ye MHO2KeCTBOTO
@) }
M=<""""dcA 1)=0
{g(x) e Al F()

e uaeas Ha A, KOHTO CbIbp:Ka BCEKH COOCTBeH (T.e. padjnyeH oT A) umeals
u A/M =R.



